



# 广联医药 广联天下药 诚信送健康

## 甲骨文联动全省40余家高校

### 推介实训教育解决方案, 高效提升计算机相关专业实训技能



甲骨文联动全省40余家高校。本报记者马辉 摄

本报济宁4月2日讯(记者马辉 于伟 通讯员李辉) 2日下午,在济宁高新区创意大厦,甲骨文人才产业基地校企合作经验交流座谈会举行,来自全省40多家高校的代表参加活动。

“Oracle(OAEC)将切实为周边广大院校提供一个高端、落地的实训教育解决方案,使之能高效提升计算机相关专业实训技能和持续发展能力。”甲骨文(山

东)OAE人才产业基地总经理王政锐告诉记者,目前,他们已在济宁与部分高校联合办学,搭建了真正的校企合作平台。

王政锐介绍,Oracle技术应用各个主流渠道,这次与全省各院校的合作,将为其提供特色专业,共同招生、共同培训,优秀毕业生将优先推广至甲骨文的雇主联盟。借此平台为依托,共同探讨高校专业建设、科研创新、校企合作、定单培养的有效

实施模式。“通过这种实践教学方式,将使学生全面了解Oracle的分析、开发、提交、上线等环节,提升学生的就业职场竞争力,为企业创造巨大的价值。”

“实际上,Oracle软件的应用非常广泛,与我们的日常生活也息息相关,一个人一天要与这一系统接触50次左右。”Oracle认证数据库大师陈勇介绍,像通讯话费记录、商场付款系统、公交卡系统、公共自行车系统等,都与

Oracle系统有关。因此,对此类人才的需求量极大。

甲骨文(山东)OAE人才产业基地项目是甲骨文(中国)软件系统有限公司为进一步开拓中国市场,培养积累软件人才,提高服务质量设置的。初期投资1亿元,营业面积达1.2万平米,是全国布点中的第一个OAE项目。“这一项目将作为全国的标准模板,有望今后在全国进行推广。”王政锐说。

## 2600余万尾鱼苗 “游”入南四湖

本报济宁4月2日讯(记者高雯 通讯员朱辉) 1日,为期两天的南四湖春季增殖放流活动收官,2600余万尾鱼苗游入南四湖上、下级湖常年禁渔区。此次放流的鱼苗主要为鲢鳙鱼、草鱼和微山湖鲤鱼,将有效丰富南四湖内重要经济鱼类种群数量。

当日9时许,载着鱼苗的车辆顺利抵达码头,陆续登上放流船。到达放鱼地点后,工作人员解开鱼苗网箱的系扣,将箱内鱼苗放入南四湖中。

由于持续干旱,南四湖水域水位比去年同期低了80厘米,对于鱼类的生存和渔业生产产生一定影响。此次为期两天的春季增殖放流活动,将2600余万尾鲢鳙鱼、草鱼和微山湖鲤鱼放入南四湖,将对恢复湖内重要经济鱼类种群数量,丰富湖内鱼种结构起到重要作用。

微山县渔管委相关负责人说,为开展好此次放流活动,他们提早挖通引流河,并对放流区域内的违法网具进行集中清理,严格把关苗种质量,确保放流顺利进行。

## 重铺暖气管道, 建设深水井, 加固鱼塘护栏……

# 福彩公益金让老人生活更舒心

本报济宁4月2日讯(记者曹森 通讯员马辉) 敬老院老人们悠闲地在水泥路面上散步,重新铺设的暖气管道让老人们度过一个温暖冬季,新建的鱼塘成了老人饭后的好去处……这是记者在微山县留庄镇敬老院看到的三个镜头。去年,留庄镇敬老院使用30万元的福彩公益金,硬化了路面,铺设了暖气管道,改造了鱼塘护栏,又打了一眼深水井,这些福彩公益金的使用,把福彩“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨反映出来。

春日阳光明媚而温暖,当记者赶到微山县留庄镇敬老院时,老人们有的在健身操房边锻炼身体,有的来到鱼塘边散步休息。今年80岁的留庄镇敬老院李村五保老人杨朝真,已在留庄镇敬老院住了11年。在广场上杨朝真一边锻炼身体一边和记者拉起了家常。“今年冬天天气更暖和了,听说敬老院重新铺设了暖气管道。”杨朝真笑着说太热了反而有些不适应,今年冬天维持在19度正好。

在留庄镇敬老院厨房旁,一眼100多米的深水井已建好并投入使用,这让留庄镇敬老院89名五保老人吃上了更加放心的饮用水。在老人们喜欢散步的鱼塘边,留庄镇敬老院重新改造的护栏焕然一新,在增加美观的同时,



留庄镇敬老院老人们在鱼塘边聊天 本报记者曹森

更增加了老人们在散步时的安全性。

“今年福彩公益金给了25万元的铺设费用,以及5万元的综合环境提升费,共计30万元。”留庄镇敬老院院长蒋翠华告诉记者,敬老院另外争取了一些资金,对餐厅进行了改造、路面进行硬化,打了一眼

深水井,以及鱼塘护栏建设加固、健身场改造、暖气管线铺设等等,每一件建设后的效果老人们都比较满意,把钱花到了实处。

“扶老、助残、救孤、济困”,当福彩发行以来,济宁筹集福彩公益金近25亿元,资助了3000多个公益项目,受益

群体达20多万人次。近年累计投入2500万元,捐建建设了以收养失独、半失独老年人为主的市社会福利中心二期工程、第一救助管理站、救灾物资储备库、流浪未成年人救助保护中心已开工建设,发挥了福彩“取之于民、用之于民”的发行理念。



## 济宁福彩公益金 支持民生事业

近年来,市级福彩公益金安排经市委、市政府关于建立健全民生保障体系的重大决策部署,下达力气筹集资金,用于社会福利基础设施建设,支持民生事业。其中,2014年一年就安排市本级福彩公益金安排支出101.97万元。

2014年,济宁“福彩送温暖”活动200万元福彩公益金为低保困难群众带去节日慰问;5月16日,在第24个助残日来临之际,济宁市民政局拿出60万元福彩公益金,对济宁市特殊教育学校等10个单位进行救助;为困难户学子圆大学梦,济宁市又救助低保家庭大学生9049人,发放福彩公益金690.9万元。这些救助活动如涓涓细流滋润心田,成为深入人心的福彩公益品牌。